

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ЧУВАШИЯ

Чебоксары

14 МАЯ 41.5  
Газета № . . .

# 346 Наш КОЛХОЗНЫЙ театр

Присуждение Сталинских премий выдающимся деятелям науки, техники, литературы и искусства — ярчайшее свидетельство заботы партии и правительства о социалистической культуре. Оно вдохновляет нас, работников искусств, несущих свои знания в колхозы, совхозы, и заводы на новую работу.

Коллектив второго колхозного театра (с. Комсомольское) в первом квартале этого года дал 110 постановок. Актеры работали в двух бригадах. Первая бригада выступила 68 раз. В ее программе — водевиль Чехова «Медведь», концертные номера. Вторая бригада ставила комедию Н. В. Гоголя «Женитьба».

В результате упорной работы, творческого соревнования бригад между собой, театр перевыполнил финансовый план на 8 тысяч рублей.

Наши постановки тепло принимались в колхозах.

В настоящее время актеры с энтузиазмом репетируют пьесу «Нарспи».

Т. Соловьев.

Актер второго колхозного театра.

Баширевич колхоз  
театр,  
РСФСР - Чувашск. АССР